

ПРОТОКОЛ № 3/25.03.2020 г.

Днес, 25.03.2020 г., предвид взетите в национален мащаб превантивни мерки срещу разпространението на COVID-19, се проведе дистанционно заседание на Обществения съвет. В заседанието участваха Председателят Андроника Ризова и редовните членове Йорданка Донева – секретар, Иванка Дюзова, Антоанета Кръстева, Виктория Коцева, Илия Чаушев, както и Директорът Юлия Касаветова.

Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Делегиран бюджет за 2020 г. на III ОУ "Гоце Делчев" гр. Петрич
2. Избрани издателства на учебници за 1 кл., 2 кл., 5 кл. и 6 кл. за учебната 2020/2021 г.
3. Училищен план- прием за първи клас за учебната 2020/2021 г.

Докладва: г-жа Касаветова.

Заседанието се ръководеше от председателя г-жа Ризова.

Заседанието е редовно, тъй като участват повече от половината от членовете на обществения съвет /комуникацията е проведена по e-mail и viber /.

Г-жа Касаветова: По първа точка искам да разясня, че бюджет 2020 г. на училището е сформирани по съответната изработена и приета формула за разпределение на средствата за издръжка на дейностите по възпитание и обучение на децата и учениците от първостепенния разпоредител на бюджетни средства. В сравнение с миналата година за 2020 г. има увеличение на ЕРС за брой ученици, паралелки, групи-ЦДО, институция и т.н. Работните заплати на педагогическия персонал са увеличени със 17%, а на непедагогическия с 10%, съгласно изискванията на МОН, КТД в системата на образованието. Директорът и счетоводителят разпределят средствата, предоставени им от първостепенния разпоредител с бюджетни средства по параграфи. На общо събрание в училището всички членове на персонала са запознати с новия бюджет- 2020 г. на Трето ОУ "Гоце Делчев". Щатното разписание е променено съгласно промените с увеличението на ОМЗ и утвърдено от директора. С него е запознат персоналет в училището.

По втора точка: За учебната 2020/ 2021 г. трябва да се направи избор на издателства за учебници за 1 клас, 2 клас, 5 клас, и 6 клас. На педагогическите специалисти е възложено да се запознаят с одобрените от МОН и предложени от издателствата учебници за различните учебни предмети и класове. Всеки един от тях се е запознал с тях и е дал своето мнение и избор. На педагогически съвет се представят избраните издателства на учебници. В

начален етап 1-4 клас педагогическите специалисти са единодушни- ще работят с учебници от издателство "Просвета плюс", мотивите им са, че са доволни от съдържанието им, онагледявани и са съобразени с интересите на учениците. В прогимназиален етап /5-7 клас/ педагогическите специалисти са избрали учебници от "Просвета плюс", „Клет – България“, „Оксфорд- АЕ“ и т.н. Всеки един от тях е дал своето мотивирано мнение и предложение за избраните от него издателства на учебници.

По трета точка искам да изложа, че на педагогически съвет в училището ни е прието решение за сформирание на 3 паралелки в първи клас и 3 групи в целодневна организация, като всяка паралелка да бъде от 20 ученици. До този момент имаме заявили 56 деца за първи клас. Заявления ще се подават и записването ще продължи до 30 юни. Решението е съобразено с изискванията на Наредба №10/01.09.2016 г. за организация на дейностите в училищното образование.

След запознаване с представените по електронен път документи, проведени разисквания по точките от дневния ред, Общественият съвет взе следните решения:

По т. 1 от дневния ред, дава положително становище и одобрява разпределението на бюджета на Трето ОУ „Гоце Делчев“ – гр. Петрич за 2020 г. по дейности и размера на капиталовите разходи.

По т. 2 от дневния ред, представителите на Обществения съвет единодушно съгласуваха избора на издателства за учебници за 1 клас, 2 клас, 5 клас, и 6 клас за учебната 2020/2021 г.

По т. 3 от дневния ред, Общественият съвет приема и одобрява представения училищен план-прием за 1 клас за учебната 2020-2021 г.

Други предложения не бяха направени.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието се закри.

Секретар на Обществения съвет: /Йорданка Донева/

подпис: /не се чете/

Председател на Обществения съвет: /Андроника Ризова/

подпис: /не се чете/